



BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL
VÁROSÜZEMELTETÉSI ÉS FELÚJÍTÁSI IRODA

1092 Budapest, Ráday utca 26.

telefon: 06-1 215-1077 • fax: 06-1 217-6858

e-mail: varosuzem@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Nagy László

kmt+request-4664-ac36f006@kimittud.org

Ügyiratszám: **Kp/21815/2015/XXX**

Ügyintéző: Wolford Ágnes

Telefonszám: 215-1077/514

Tárgy: közérdekű adat igénylés

Tisztelt **Nagy László!**

Tájékoztatom, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infó tv.) 28.§ (1) bekezdésére hivatkozással benyújtott és a Budapest, IX. kerület Ferenc téren álló kordon költségeinek valamint a felállítás körülményeinek megismerésére vonatkozó adatigényére, a FEV IX. Zrt., mint az Ön által kért adatot kezelő közfeladatot ellátó szerv által rendelkezésemre bocsátott adatokról:

- Budapest, IX. ker. Ferenc téren álló ideiglenes kerítés felállításának körülményei:

Bebizonyosodott, hogy a Budapest, IX. ker. Ferenc téren álló vízjátékot működés közben a helyi lakosok nem rendeltetésszerűen használják. Gyakran előfordul, hogy csúszdéznek a felületén pedig alapvetően nem erre a célra lett kialakítva, ilyen használatra nem alkalmas. Ebben a formában a szökőkút egy folyamatos veszélyforrást jelent a téren, ráadásul viszonylag nagy területet elfoglal a parkból. Az áttervezés folyamatát azonban nem ez indította el.

Meghibásodtak a vízjáték rejtett vezetékai, amiket csak a felépítmény szétbontásával lehet javítani, valamint a külső burkolat egyes részei is sérültek.

Felmerült, hogy a vízjáték helyett a téren ki lehetne alakítani olyan megoldást, ami jobban használható, és gazdaságosabban fenntartható. (Jelenleg a szökőkutat borító mozaik darabkák folyamatosan leválnak a felületről, a folyókák rendszeresen eldugulnak, összetörnek, stb.)

A legmegfelelőbb megoldás megtalálása érdekében az önkormányzat ötletpályázatot írt ki a tér átalakítására. A tervek kialakításánál alapvető szempont volt, hogy egységes építészeti koncepcióba foglalva, minél kevesebb eszközzel, lehetőleg minél inkább élhetővé tegyék a teret. Ebbe a koncepció-alkotásba az önkormányzat bevonta a lakosságot, majd a beérkezett javaslatok alapján elkészített pályaművek elbírálásakor is kikérte a térhasználók véleményét. A nyertes pályamű továbbdolgozása (tervezés beszerzési eljárás) folyamatban van, majd ezt követően megkezdődik a tér átalakításának kivitelezése is.

A szökőkút nem rendeltetésszerű használata már önmagában veszélyes, a felépítmény sérült felülete, a beszakadt folyókák pedig tovább fokozzák a veszélyhelyzetet, így indokoltá vált azok lezárása a kivitelezés megkezdéséig (mivel ésszerűtlen lenne ezeket a javításokat átmenetileg elvégezni). A felületi javítások, a folyókák cseréjének, valamint a belső vezetéknek (a buckák szétbontásával, felépítésével, stb. járó) költsége jelen esetben nem releváns a kerítés kihelyezésének szempontjából. Alapvetően a biztonságos használat, valamint a hosszabb távon is gazdaságosan fenntartható üzemeltetés szempontjai indították a tervezést. Az ideiglenes lezárásra pedig átmenetileg, biztonsági okokból volt szükség.

A leírtak alapján, mivel áttervezést követően a szökőkút átépítésre kerül, a javíttatás költségeire vonatkozóan költségbecslés nem készült, arra vonatkozóan nem rendelkezünk releváns adattal.

A mobilkerítéssel összefüggésben tájékoztatom, hogy annak kihelyezést első alkalommal az egyik vállalkozó önkormányzati beruházáson dolgozó ajánlotta fel átmeneti időszakra – amíg más munkálatoknál a kerítéselemek használatára nincsen szüksége. Így kezdetben költségeket az elkerítő elemek kihelyezése nem jelentett. A vállalkozónak időközben más beruházásánál szüksége lett ezen elemekre, ezért azokat 2015. májusától bérlet útján biztosítjuk, a balesetveszély további elkerülése érdekében:

- A mobil kerítés költségei:

Mobil kerítés ára: 390 Ft+Áfa/m/Hó (150 fm 58.500 Ft/hó)

Szállítási költség: 15.000 Ft+Áfa oda-vissza összesen.

Szerelési költség: 170 Ft+Áfa/m (150 fm – 25.500 Ft)

Bízom abban, hogy a tér megújítása, és a szökőkutak átalakításával a veszély elhárítása mihamarabb, és mindenki elégedettségére meg fog történni.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2015. június 01.

Tisztelettel:


Közak Aniko
irodavezeto

Kapják: Címzett (elektronikusan)
Irártár